

乐山日报

LESHAN DAILY

2020年11月18日

星期三

农历庚子年十月初四

中共乐山市机关报
乐山日报社出版
国内统一连续出版物号
CN 51-0011
邮发代号 61-53
今日4版
总第11084期



总编辑：王大强 值班编委：何锐

乐山城区天气预报：白天到晚上阴间多云转晴 风向：偏南风1-2级 气温：13℃-20℃

LSCB 乐山市商业银行 广告

会存钱 惠生活

定期存款-乐惠存 3年期

4.01%

年利率 10万存3年 到期利息12197元
起存更低 期限更短 | 收益更高

示例仅供参考，具体信息请以实际为准

更有多种期限产品供您选择，详情请咨询各网点。产品额度有限，先到先得！

扫码立即购买

张彤会见中国建材集团党委书记、董事长周育先一行

打造亮点窗口 实现共赢发展

曾洪扬参加会见

本报讯(记者 张斯炜)昨(17)日晚，市委副书记、市长张彤在成都会见前来参加“2020中外知名企业四川行”活动的中国建材集团党委书记、董事长周育先一行。市委副书记曾洪扬、副市长廖克全、市政府秘书长杨登廷参加会见。

张彤向周育先一行介绍了乐山发展情况。他说，近年来，乐山持续推动绿色发展，交通日益便捷，区位优势日益凸显，正围绕“旅游兴市、产业强市”发展主线，加快融入成渝地区双城经济圈，发展前景广阔。发展建材产业，乐山有基础，希望与中国建材集团加深在特种水泥等建材产业方面的合作，并结合文旅优势打造建材产业展示

的亮点与窗口。乐山市委、市政府将全力支持中国建材集团在乐山的发展，做好营商服务，推动更多项目在乐山尽快落地，与企业实现共赢发展。

周育先感谢乐山市委、市政府多年以来对中国建材集团发展的支持。他表示，中国建材集团将积极配合乐山的产业发展规划。希望乐山市委、市政府能够一如既往地支持中国建材集团在乐山的发展，共同努力推动进一步合作，加快更多建材产业项目在乐山的落地落实。

当天上午，周育先一行还来乐考察了嘉华特种水泥股份有限公司和四川华构建筑科技有限公司。市委常委、常务副市长黄平林，副市长廖克全陪同考察。

习近平在中央全面依法治国工作会议上强调 坚定不移走中国特色社会主义法治道路 为全面建设社会主义现代化国家提供有力法治保障

新华社北京11月17日电 中央全面依法治国工作会议11月16日至17日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话，强调推进全面依法治国要全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，从把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的实际出发，围绕建设中国特色社会主义法治体系、建设社会主义法治国家的总目标，坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一，以解决法治领域突出问题为着力点，坚定不移走中国特色社会主义法治道路，在法治轨道上推进国家治理体系和治理能力现代化，为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供有力法治保障。

习近平在讲话中强调，我们党历来重视法治建设。党的十八大以来，党中央明确提出全面依法治国，并将其纳入“四个全面”战略布局予以有力推进。党的十八届四中全会专门进行研究，作出关于全面推进依法治国若干重大问题的决定。党的十九大召开后，党中央组建中央全面依法治国委员会，从全局和战略高度对全面依法治国又作出一系列重大决策部署，推动我国社会主义法治建设发生历史性变革、取得历史性成就，全面依法治国实践取得重大进展。习近平对当前和今后一个时期推进全面依法治国要重点抓好的工作提出了11个方面的要求。

习近平强调，要坚持党对全面依法治国的领导。党的领导是推进全面依法治国的根本保证。国际国内环境越是复杂，改革开放和社会主义现代化建设任务越是繁重，越要运用法治思维和法治手段巩固执政地位、改善执政方式、提高执政能力，保证党和国家长治久安。全面依法治国要加强和改善党的领导，健全党领导全面依法治国的制度和工作机制，推进党的领导制度化、法治化，通过法治保障党的路线方针政策有效实施。

习近平强调，要坚持依宪治国、依宪执政。党领导人民制定宪法法律，领导人民实施宪法法律，党自身要在宪法法律范围内活动。全国各族人民、一切国家机关和武装力量、各政党和各社会团体、各企业事业组织，都必须以宪法为根本的活动准则，都负有维护宪法尊严、保证宪法实施的职责。坚持依宪治国、依宪执政，就包括坚持宪法确定的中国共产党领导地位不动摇，坚持宪法确定的人民民主专政的国体和人民代表大会制度的政体不动摇。

会议强调，习近平法治思想内涵丰富、论述深刻、逻辑严密、系统完备，从历史和现实相贯通、国际和国内相关联、理论和实际相结合上深刻回答了新时代为什么实行全面依法治国、怎样实行全面依法治国等一系列重大问题。习近平法治思想是顺应实现中华民族伟大复兴时代要求应运而生的重大理论创新成果，是马克思主义法治理论中国化最新成果，是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分，是全面依法治国的根本遵循和行动指南。全党全国要认真学习领会习近平法治思想，吃透基本精神、把握核心要义、明确工作要求，切实把习近平法治思想贯彻落实到全面依法治国全过程。

习近平指出，要坚持中国特色社会主义法治道路。中国特色社会主义法治道路本质上是中国特色社会主义道路在法治领域的具体体现。既要立足当前，运用法治思维和法治方式解决经济社会发展面临的深层次问题；又要着眼长远，筑法治之基、行法治之力、积法治之势，促进各方面制度更加成熟更加定型，为党和国家事业发展提供长期性的制度保障。要传承中华优秀传统文化，从我国革命、建设、改革的实践中探

索适合自己的法治道路，同时借鉴国外法治有益成果，为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴夯实法治基础。

习近平指出，要坚持中国特色社会主义法治道路。中国特色社会主义法治道路本质上是中国特色社会主义道路在法治领域的具体体现。既要立足当前，运用法治思维和法治方式解决经济社会发展面临的深层次问题；又要着眼长远，筑法治之基、行法治之力、积法治之势，促进各方面制度更加成熟更加定型，为党和国家事业发展提供长期性的制度保障。要传承中华优秀传统文化，从我国革命、建设、改革的实践中探

索适合自己的法治道路，同时借鉴国外法治有益成果，为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴夯实法治基础。

2020中外知名企业四川行乐山市投资推介会暨项目签约仪式举行 签约35个项目 总金额682.88亿元

本报讯(记者 张斯炜)昨(17)日，2020中外知名企业四川行乐山市投资推介会暨项目签约仪式在成都举行。本次活动是“2020中外知名企业四川行”活动期间的乐山市自办活动，吸引了100余家中外知名企业参加，现场签约项目35个，总金额682.88亿元。

受市委书记彭琳和市委副书记、市长张彤委托，市委副书记曾洪扬出席活动并致辞。市人大常委会副主任何金文、副市长廖克全、市政协副主席易志隆及省级相关部门负责同志、企业代表出席活动。

“乐山从来都是一座有温度的开放城市。”曾洪扬在致辞中说，乐山是中国历史文化名城、中国优秀旅游城市、“巴蜀文化旅游走廊世界重要旅游目的地”正加快建设。乐山是成渝地区双城经济圈和四川省“一千多支、五区协同”发展战略的重要区域中心城市、四川省传统工业基地，正加快构建光电信息、先进材料、绿色化工、食品饮料和数字经济“4+1”工业体系。近年来，乐山先后引进通威、晶科、协鑫、京运通等光伏巨头，以光伏全产业链为重点的“中国绿色硅谷”建设蒸蒸日上。回望过去，乐山是“绩优股”，欢迎大家不断“打新”。随着成渝地区双城经济圈建设上升为国家战略，乐山发展将迈入“快车道”。乐山市委、市政府将继续当好金牌“店小二”，热切期盼能与大家一起携手开创美好的明天。

会上，市中区、峨眉山市、犍为县和乐山高新区推介了本地产业发展方向及投资环境，部分企业代表作了发言。会前，曾洪扬、廖克全还分批会见了前来参会的部分企业代表。

此次活动中，我市签约正式项目35个，总金额682.88亿元。其中一产项目3个，投资金额48亿元；二产项目19个，投资金额309.38亿元；三产项目13个，投资金额325.5亿元。

料和数字经济“4+1”工业体系。近年来，乐山先后引进通威、晶科、协鑫、京运通等光伏巨头，以光伏全产业链为重点的“中国绿色硅谷”建设蒸蒸日上。回望过去，乐山是“绩优股”，欢迎大家不断“打新”。随着成渝地区双城经济圈建设上升为国家战略，乐山发展将迈入“快车道”。乐山市委、市政府将继续当好金牌“店小二”，热切期盼能与大家一起携手开创美好的明天。

会上，市中区、峨眉山市、犍为县和乐山高新区推介了本地产业发展方向及投资环境，部分企业代表作了发言。会前，曾洪扬、廖克全还分批会见了前来参会的部分企业代表。

此次活动中，我市签约正式项目35个，总金额682.88亿元。其中一产项目3个，投资金额48亿元；二产项目19个，投资金额309.38亿元；三产项目13个，投资金额325.5亿元。

凝聚文艺力量 巩固脱贫成果 “我们的中国梦”文化进万家走进马边

本报讯(记者 鲁倩文 文/图)为更好让文化服务群众、让艺术扎根基层，昨(17)日下午，由中宣部、中国文联主办，中国文艺志愿者协会、四川省文联、马边彝族自治县县委政府承办的“我们的中国梦”文化进万家——中国文联文艺志愿服务队走进四川马边彝族自治县活动，在马边彝族自治县第一初级中学举行。活动中，来自北京、四川、乐山、马边等地的文艺志愿者代表，走进老百姓身边，送文化、种文化、传精神，为群众送上了一场精彩的文化盛宴。

省文联党组书记平志英，市委常委、宣传部长于丽，市人大常委会副主任、马边彝族自治县委书记郭正强观看演出。

15时，演出在欢快热烈的开场舞彝族“苏尼舞”中拉开帷幕。整场演出围绕“凝聚文艺力量、巩固脱贫成果”主题，通过文艺节目、现场采访，多角度展示脱贫攻坚开展以来马边的巨大变化，展现了干部群众加油奔向未来的昂扬斗志。演出现场高潮迭起，掌声经久不息。

近年来，马边全面贯彻落实精准扶贫、精准脱贫方略，坚持扶真贫、真扶贫，以“利民之事，丝发必兴”的精神，开启了助力山水彝乡发展，建设秀美马边的新征程，2019年顺利退出贫困县序列。如今的马边正在决胜全面小康的康庄大道上阔步前行，并将紧抓机遇，规划好“十四五”，抓住用好成渝地区双城经济圈建设的重大战略机遇，奋力谱写马边高质量发展新篇章。

族“苏尼舞”中拉开帷幕。整场演出围绕“凝聚文艺力量、巩固脱贫成果”主题，通过文艺节目、现场采访，多角度展示脱贫攻坚开展以来马边的巨大变化，展现了干部群众加油奔向未来的昂扬斗志。演出现场高潮迭起，掌声经久不息。

近年来，马边全面贯彻落实精准扶贫、精准脱贫方略，坚持扶真贫、真扶贫，以“利民之事，丝发必兴”的精神，开启了助力山水彝乡发展，建设秀美马边的新征程，2019年顺利退出贫困县序列。如今的马边正在决胜全面小康的康庄大道上阔步前行，并将紧抓机遇，规划好“十四五”，抓住用好成渝地区双城经济圈建设的重大战略机遇，奋力谱写马边高质量发展新篇章。

4名抗美援朝军休干部荣获纪念章

本报讯(记者 张波)昨(17)日，市军休队军休干部休养所举行了“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年”纪念章颁发仪式，4名抗美援朝军休干部荣获纪念章。

颁发仪式在雄壮、庄严的国歌声中拉开帷幕，市退役军人事务局相关负责人为刘海清、左升荣、钟通成、崔万金4位参加过抗美援朝战争的军休干部佩戴纪念章、献上鲜花。

今年87岁的左升荣于1953年2月入伍，同年3月入朝作战。“作为一名中国

人民志愿军战士，我非常自豪。”左升荣说，虽然现在人老了，但是精神不会老，伟大的抗美援朝精神会永植于心中，自己将永远跟党走，老有所为，为祖国发展发挥余热。

市军干所相关负责人表示，大家通过聆听抗美援朝亲历者的讲述，回顾了硝烟弥漫的年代，重温了那段难以忘怀的岁月，市军干所将用实际行动传播红色基因，弘扬正能量，提升军休人员的幸福感、获得感，让军休人员生活更幸福快乐。



演出现场

乐山的“第12个县”——美姑县退出贫困县序列

本报讯(记者 谭智鹏)昨(17)日，省政府批准凉山彝族自治州的7个国家级贫困县退出贫困县序列，我市对口帮扶的美姑县位列其中。

2016年8月，我市正式启动对口帮扶美姑县五年攻坚行动以来，始终把美姑县作为乐山的“第12个县”，将对口帮扶美姑与乐山脱贫攻坚同研究、同部署、同推进，携手全力攻克深度贫困堡垒。

——市委、市政府领导先后到美姑县实地走访32次、专题研究部署30次，累计选派干部人才585名、目前在岗干部人才329名，投入资金超2.52亿元，落地项目101个。

——我市对口帮扶美姑县建成新型农村社区1个、扶贫新村4个，援建扶贫工厂2个、养殖场2个、产业基地3个，建成中心校和卫生院各1所，帮助建设32个乡村卫生院(室)、12所中小学(幼儿园)、57个村级多功能活动中心，实施安全饮水工程5个。

——我市社会各界向美姑县捐款捐物1300余万元，完成“以购代捐”634万元；

(紧转第3版)

决战 脱贫攻坚 决胜 全面小康

四川省生态环境保护督察组进驻乐山市督察公告

经省委、省政府批准，四川省生态环境保护督察组已进驻乐山市开展例行督察。根据省委、省政府要求和督察组职责，督察组主要受理乐山市生态环境保护方面的来信来电举报。

举报电话：0833-2413061，受理时间为2020年11月11日-11月23日每天09:00-12:00、14:30-18:00。举报信箱：四川省乐山市A006邮政信箱。

如发现督察组工作人员存在违纪违法问题，请拨打督察组作风监督电话：028-80589036。

坚定不移贯彻创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念。